
生ごみ処理機使用状況アンケート 
 

平素より、本市清掃行政に御理解御協力を賜り厚く御礼申し上げます。 

さて本アンケートは平成２７年度から令和３年度に座間市生ごみ処理機等購入補助制度利用者に対

し、機器の利用状況、処理物の活用方法等を調査し、今後の資源化施策及び補助金制度の検討資料

とするものです。 

 

提出期限 

 令和４年６月３１日（同封の返信用封筒にて送付） 

 

 

（問合せ先）環境経済部 資源対策課資源対策係  

ＴＥＬ：０４６（２５２）７９８５（直通）  

ＦＡＸ：０４６（２５２）７６１６（直通）    

 

 

 

 

 

１ 主に利用している方の年齢 

□20代 □30代 □40代 □50代 □60代 □70代 □その他（  代） 

 

２ 世帯構成 

□1人 □2人 □3人 □4人 □5人 □6人以上 

 

３ 居住形態 

□一戸建て □集合住宅 

 

４ 購入機種 

□電動式（乾燥型） □電動式（堆肥化型） □非電動式（コンポスト、キエーロ） 

 

５ 購入時期 

 □平成２７年度 □平成２８年度 □平成２９年度 □平成３０年度  

□令和元年度（平成３１年度）  □令和２年度  □令和３年度 

 

６ 生ごみ処理機補助制度をどこで知りましたか【複数回答可】 

□広報ざま □市ホームページ □自治会回覧  

□その他 

  
 



７ 生ごみ処理機を購入した理由は何ですか【複数回答可】 

□ごみ減量やリサイクルに関心がある □ごみ減量でごみ出しが楽になる □堆肥作り  

□手軽で衛生的 □異臭対策 □補助金制度が利用できるから □補助率が高かったから 

□その他 

 

 

８ 生ごみ処理機の購入にあたり、補助金制度が与えた影響はありましたか 

 □大いにあった（補助金制度が無ければ購入しなかった） 

 □多少あった（補助率次第では購入しなかった） 

 □少しあった（補助金制度が無くても買ったが、機種選びなどに影響した） 

 □なかった（補助金制度が無くても同じ機種を購入した） 

 □その他 

 

 

９ 生ごみ処理機の使用頻度はどのくらいですか 

□毎日 □3日に 1回 □1週間に 1回 □2週間に 1回 □1か月に 1回  

□その他 

 

 

１０ 家庭で発生する生ごみの内、どの程度の量を生ごみ処理機に入れていますか 

□全て □ほとんど（8割程度） □半分くらい □少しだけ（3割以下） 

□現在は使用していない 

 

１１ 生ごみ処理機を利用してよかった点は何ですか【複数回答可】 

 □生ごみが減る □堆肥ができる □台所が衛生的になった □ごみ出しの回数が減った  

□ごみを出さない工夫をするようになった 

 □臭いが気にならなくなった □虫が気にならなくなった □特になし 

□その他 

  

 

 

 

 



１２ 生ごみ処理機を利用して困った点は何ですか【複数回答可】 

 □臭い □音が大きい □分別などの手間がかかる □手入れが面倒 □虫が発生する  

□特になし □その他（     ） 

 

１３ 処理した生ごみはどのようにしていますか 

 □すべて堆肥として花や野菜の栽培に利用 □燃やすごみとして廃棄  

□その他 

 

１４ 生ごみ処理機の総合的な感想はいかがですか 

 □とても便利なので今後も使用したい □別のタイプの購入を検討している  

□手間の割りに非効率的で不要だと感じる 

 □その他 

 

１５ 質問１０で「現在は使用していない」と回答した方に伺います。使用を中止した理由をご記

入ください 

 □臭い □分別などの手間がかかる □手入れが面倒 □音が大きい □故障した 

 □虫が発生した □電気代が高い □処理機の置き場がない 

□その他 

 

 

 

 



１６ 生ごみ処理機の買い替えが必要となった場合、再度生ごみ処理機を購入したいと思いますか 

 □補助金制度が利用できるなら購入したい □補助金がなくても購入したい 

□購入しない □わからない 

 

１７ その他ご意見ご感想がございましたらご記入ください 

 

アンケートは以上になります。ご協力ありがとうございました。 

 


